







2 


4  

5


 2   1
 

4

  4 

1

 
1  

1
5







31   15


5


15 3 

2


1

1  5 

5

 
3

1
5









4   

2


1


5


 

5


2

 
4

3  5 1

3

 
3


3  

5


2

 





3  1 2


5


3


1


1   


2


   
  



3

 
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Linker Spieler

Schneeflöckchen

Tragt in die Welt nun ein Licht

1 Oktave tiefer

1 Oktave tiefer
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






 

2

Schnee -

 
2

 
G

flöck - chen, Weiß -

 
3

  

D

röck - chen, wann

 
1

 
kommst du ge -

 
2

 
G

schneit, du








2

 5
wohnst in den


4 3  
C

Wol - ken, dein

 
2

 

G D7

Weg ist so



4

G

weit.










3     
F C7

Tragt in die Welt nun ein
1
5


1
F

Licht.
1
3

 


2

    
B 

Sagt al- len:"Fürch - tet euch  

F C

nicht!"  








1     
F C7

Gott hat euch lieb, groß und
3
5


F

klein.   
2

    C7

Seht auf des Lich - tes
5

 
3


2

1
F

Schein. 
5


3
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



Rechter Spieler

Schneeflöckchen

Tragt in die Welt nun ein Licht

1 Oktave höher

1 Oktave höher

Die linke Hand kann weggelassen werden!
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